
Záznam z obhliadky miesta uskutočnenia stavebných prác zo dňa 

03.10.2022 

 

Prítomní:  

Za Mesto Krompachy (za obstarávateľa): Ing. Lenka Brutovská 

Za žiadateľa obhliadky:    Mgr. Martina Jeníková – Jeník s.r.o. 

      Mgr. art. Ján Jeník – PAMARCH s.r.o. 

 

Dňa 28.09.2022 konateľ spoločnosti PAMARCH s.r.o. (IČO: 46282041, SK) požiadal Mesto 

Krompachy o umožnenie obhliadky miesta uskutočnenia stavebných prác na stavbe „Obnova NKP, 

ÚZPF Č. 2354/1, železiareň, zlievareň, Stará Maša, Krompachy“. Obhliadka  sa uskutočnila dňa 

03.10.2022 o 11:00 za prítomnosti hore uvedených osôb. 

 

Na obhliadke sa riešilo: 

Otázka PAMARCH s.r.o.: V akom rozsahu majú byť realizované omietky v interiéri a exteriéri? 

Odpoveď Mesto Krompachy: Interiérové omietky na jednotlivých podlažiach budú klasické 

a sanačné v rozsahu uvedenom v projektovej dokumentácii. 

 Exteriérové omietky budú klasické a sanačné v rozsahu uvedenom v 

projektovej dokumentácii (priebežný horizontálny pás prechádzajúci 

celým obvodom stavby, špalety a záklenky okien, rímsy, plastické 

lizénové rámy..). Rozsah možných ponechaných neomietnutých plôch 

je  uvedený v projektovej dokumentácii. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Aké schodiská sú v interiéri navrhnuté? 

Odpoveď Mesto Krompachy: Na zabezpečenie vertikálnej komunikácie, prepojenia jednotlivých 

podlaží sú navrhnuté celkom dve schodiská – pri vstupe a vo 

výstavnom priestore. Obe sú točité a sú navrhnuté z oceľovej 

konštukcie. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Na aký účel bude využívaný podkrovný priestor? 

Odpoveď Mesto Krompachy: Výstavný priestor (galéria). 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Stropné konštrukcie sú zrealizované v plnom rozsahu podľa návrhu? 

Odpoveď Mesto Krompachy: Áno. Predelenie prvého a druhého podlažia je navrhnuté 

a zrealizované tak, aby vznikol otvorený priestor galérie. 



Otázka PAMARCH s.r.o.: Aký je návrh riešenia povrchovej úpravy priestranstva pred objektom?  

Odpoveď Mesto Krompachy: Pred vstupom je navrhnutá kamenná dlažba. Na vytvorenie 

dohodnutej nivelety po obvode objektu je navrhnutý násyp z kamennej 

drvy. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Uveďte trasu ŽSR káblov, ktoré je potrebne preložiť?  

Odpoveď Mesto Krompachy: Trasa vedie pozdĺž severnej strany zhruba 4-6 m od objektu. Presná 

poloha podľa vytýčenia je uvedená v projektovej dokumentácii. 

Preložka sa uskutoční o cca 5 metrov severne, kde oba káble ŽSR 

(oznamovací aj elektrický) budú vedené v spoločnom výkope. Bližšie 

špecifikácie sú uvedené v projektovej dokumentácii preložiek ŽSR 

káblov. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Aký rozsah opráv si vyžaduje oporný múr na západnej strane objektu?  

Odpoveď Mesto Krompachy: Je potrebná stabilizácia a domurovanie kamenného muriva, ktoré sa 

objavili po odstránení sutínnych násypov a zvetralého stavebného 

odpadu. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Aké okenné konštrukcie (tvar) sú navrhnuté na tretom podlaží na 

severnej strane objektu?  

Odpoveď Mesto Krompachy: Združené dvojosové okná. 

 

Otázka PAMARCH s.r.o.: Aké sú výškové polohy odkopaného terénu po odstránení sutín?  

Odpoveď Mesto Krompachy: Výškové polohy sú uvedené v projektovej dokumentácií na základe 

výškového a polohopisného zamerania geodetom. 

 

 

Krompachy, 04.10.2022 

 

Zapisovateľ: Ing. Lenka Brutovská 

  


